

## **ANUNT**

**In atentia cetatenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate in termenele prevazute de lege**

*SPCLEP Tîrșoru Vechi*

*România*

*Județul Prahova*

*Comuna Tîrșoru Vechi*

*Serviciul public comunitar local de evidență a persoanelor*

*Str. Principala, nr. 200 , sat Strejnicu, comuna Tirgșoru Vechi, judetul Prahova*

*Tel: 0244/482291 Fax: 0244/482270*

*email: [spcleptgvechi@yahoo.com](mailto:spcleptgvechi@yahoo.com)*

*Operator Date cu caracter personal nr. 17616*

În vederea impulsionării prezentării cetățenilor la sediul serviciului public comunitar de evidență a persoanelor pentru obținerea unor noi acte de identitate în locul celor ale căror termen de valabilitate a expirat, au fost pierdute, deteriorate, sau nu mai sunt valabile în cazul schimbării domiciliului, reședinței ori a numelui, DEPABDP – Inspectoratul General al Poliției Române, au elaborat un Plan de măsuri pentru identificarea cetățenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege și punerea lor în legalitate pe linie de evidență a persoanelor.

Potrivit acestui Plan de măsuri:

Programul cu publicul al SPCLEP – Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Tîrșoru Vechi este următorul :

**Luni, Marți, Joi: 08:30 – 16:30**

**Miercuri : 08:30 – 18:30**

**Vineri : 08:30 – 13:30**

În cadrul aceluiași Plan de măsuri, SPCLEP Tîrgșoru Vechi, împreună cu lucrătorii din structurile de ordine publică vor derula activități pentru identificarea acestor cetățeni și invitarea lor în vederea punerii în legalitate cu acte de identitate.

Eliberarea unui nou act de identitate costa 12 lei (sapte lei cartea de identitate și cinci lei timbru fiscal), în cazul unei cărți de identitate provizorii costul este de 6 lei ( 1 leu cartea provizorie și 5 lei timbru fiscal ) iar vizele de reședință costa 5 lei ( timbru fiscal ) . Taxele se achită la Casieria Primăriei Tîrgșoru Vechi.

Mentionăm că eliberăm cartile de identitate în termen de 10 zile lucrătoare, cartile de identitate provizorii în termen de 7 zile lucrătoare, iar vizele de reședință în termen de 5 zile lucrătoare. Când sunt necesare verificări suplimentare, în cazul pierderilor, a schimbărilor de domiciliu..., aceste termene pot fi majorate. În situații deosebite (alegeri electorale, referendum etc.), termenele de eliberare în cazul cartilor de identitate ( și a celor provizorii ), a vizelor de reședință, vor fi mai scurte, datorită unor măsuri suplimentare de intensificare a activității de evidență a persoanelor.

De asemenea, reamintim faptul că potrivit prevederilor legale, cetățenii au obligația de a cere eliberarea unui nou act de identitate în termen de 15 zile de la împlinirea vârstei de 14 ani sau cu cel puțin 15 zile înainte de expirarea termenului de valabilitate al actului de identitate deținut. În același termen de 15 zile, de la schimbarea domiciliului, a numelui, de la pierderea sau deteriorarea actului de identitate, titularul sau reprezentantul legal al acestuia este obligat să solicite serviciului public comunitar de evidență a persoanelor eliberarea unei noi cărți de identitate, prezentând documentele afișate la avizierul de la sediul SPCLEP Tîrgșoru Vechi sau pe site-ul Comunei Tîrgșoru Vechi ( [www.comunatirgșoruvechi.ro](http://www.comunatirgșoruvechi.ro) ) la rubrica « Acte necesare evidență populației » ( de unde se pot descărca online și cererile de completat necesare ).

Persoanele care nu au solicitat eliberarea unui nou act de identitate în termenele prevăzute vor fi sancționate cu amendă, conform prevederilor legale.

Facem un apel către toți cetățenii pentru a verifica periodic termenul de valabilitate al actelor de identitate, în vederea evitării situațiilor neplăcute în care pot constata că, atunci când au nevoie, nu mai au actul de identitate valabil. Reamintim faptul că serviciile oferite cetățenilor de către instituțiile publice sau agenții economici se realizează pe baza unui act de identitate valabil, iar începând cu data de 1 ianuarie 2007 cartea de identitate a devenit document de călătorie al cetățenilor români în spațiul statelor membre ale Uniunii Europene.

Sef Serviciu,

PRIMAR,